
Министерски съвет
Портал за обществени консултации

(www.strategy.bg)

Проект на Наредба за изменение на Наредба № 15 от 2019 г. за
статута и професионалното развитие на учителите, директорите и

другите педагогически специалисти

линк към консултацията

Информация

Откриване / Приключване: 24.10.2025 г. - 28.11.2025 г. Неактивна

Номер на консултация: #11746-K

Област на политика:  Образование 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

През 2025 г. в Наредба № 15/2019 г. беше въведено изискване за провеждане на
първо атестиране на педагогическите специалисти в детски градини и училища,
където такова не е било осъществено, в сроковете на учебната 2026/2027 г. Към
настоящият момент е разработен проект на Закон за изменение и допълнение на
Закона за предучилищното и училищното образование, който предлага нов модел на
оценяване на труда на педагогическите специалисти чрез ежегодно оценяване,
заместващо процеса на атестиране.

Действащите разпоредби в Наредба №15/2019 г. отнасящи се до сроковете за
започване на процедура по атестиране на учителите, директорите и другите
педагогически специалисти след изтичане на четиригодишния атестационен период
води допълнителна неравнопоставеност по отношение на педагогически
специалисти, които са преминали през първо атестиране и към този момент ще
преминат и през второ атестиране за разлика от учители, директори и други
педагогически специалисти, за които първото атестиране е отложено с още една
учебна година.  

Отговорна институция

Отговорна институция

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/11746


Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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